



井岗镇金湖社区 “党建带创建 创建促党建”

星报讯(葛宜年 毕腊梅 记者 沈娟娟) 8月19日,合肥市蜀山区井岗镇金湖社区党委组织结对共建单位蜀山区烟草专卖局联合开展文明创建志愿服务活动,党员同志们兵分多路,结合蜀山区“七小”专项提升“1+10”行动,对辖区数个小区的环境治理开展相应工作。金湖社区坚持党建引领文明创建,大力发动各级党组织和广大党员干部打头阵、当先锋、作表率,积极投身到文明城市创建工作最前沿,提升文明创建新成效,形成了党建与文明创建相互融合、相互促进的良好格局。

金湖社区积极发挥文明单位、社会力量的示范带头作用,进一步夯实社区文明创建工作。连日来,烟草专卖局的志愿者配合社区工作人员进入

辖区内各小区,对部分居民反映的僵尸车、杂物堆积以及楼道内的牛皮癣等问题进行了整治清理,进一步美化小区环境,为居民营造舒适整洁的生活氛围。

同时,党员们还对社区居民进行宣传教育。徽商银行高新支行负责人也来到金湖社区商谈与社区党委结对共建、加强合作等相关事宜。

金湖社区相关负责人介绍,社区坚持“党建带创建、创建促党建”,让党员干部积极投身到文明城市创建工作最前沿,“把各项工作抓紧抓实抓细,用精神文明的丰硕成果全面服务合肥高质量发展、高品质生活。以实实在在的工作成效,不断提升群众获得感和满意度。

梁墩村开展“文明餐桌 光盘行动”宣传活动

星报讯(胡祥松 记者 马冰璐) 为倡导大力弘扬勤俭节约精神,坚决抵制各种铺张浪费行为,发扬中华民族的传统美德,8月20日上午,合肥市蜀山区南岗镇梁墩村关工委组织青年志愿者积极开展了“文明餐桌,光盘行动”宣传活动。

志愿者们深入辖区内餐饮经营场所、商店开展“文明餐桌,光盘行动”宣传活动,在小区及街道张贴“光盘行动,节俭养德”宣传海报,向餐饮经营场所发放“文明餐桌,光盘行动”宣传页,同时向餐厅工作人员以及就餐居民宣传文明用餐、节约粮食、节俭养德的理念,并建议他们适量点菜、把吃剩的菜打包、养

成科学饮食、勤俭节约的好习惯,营造温馨、文明的就餐环境。

此次活动共张贴海报20余张,发放宣传页近百张。通过这次活动,在辖区内掀起了“光盘行动”之风。餐馆的工作人员及居民朋友都表示会积极参与到文明餐桌行动中来,营造节俭用餐的良好风气,继续发扬中华民族勤俭节约的传统美德。

辖区内商户和居民群众纷纷表示,会以身作则,树立“节约粮食光荣,浪费粮食可耻”的思想意识,并从自己做起,爱惜粮食。

竹荫里社区党员率先行动做模范 “文明餐桌 光盘行动”从我做起

星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为引领“厉行节约、反对浪费”社会风尚,倡导文明消费新风,推进“五好”小区建设,合肥市竹荫里社区党委联合辖区党员志愿者开展主题为“文明餐桌,从我做起”的“文明餐桌”系列行动。

活动现场党员们走街串巷,在小区宣传栏增加了“杜绝浪费,节约用餐”的公益宣传内容,在辖区内各餐厅入口处设置“文明餐桌,光盘行动”倡议书。南一环边上的运升楼大酒店也积极响应,统一对服务员进行培训。从客人点餐开始,就会根据就餐人数给予建议,提醒适当点餐,节约粮食。在客人准备结账前,提醒客人桌面上的餐食请尽量食用

完,如果发现客人未食用完的菜品以及海鲜,餐厅提供免费打包盒,并提醒将未食用完的食品打包回家。

来自西园新村小区的倪女士表示:“尊重他人的劳动果实,也就是爱惜自己的工作收入。在食堂、饭店就餐,适量点餐,剩餐就打包,是杜绝‘舌尖上的浪费’,我非常支持政府的这项行动。”

“一粥一饭当思来之不易”,竹荫里社区党委倡导广大居民自觉传承勤俭节约的中华美德,踊跃参加到“文明餐桌”行动中来,做“光盘行动”的践行者,做文明餐桌的维护者,积极打造文明健康的餐饮文化,树立“理性消费、文明用餐”的良好风尚。

车谷社区召开 文明创建暨小区物业管理工作推进会

星报讯(张同艳 刘友林 记者 沈娟娟) 8月20日,合肥市包河区骆岗街道车谷社区召开文明创建暨小区物业管理工作推进会,骆岗街道文明办、物管办,辖区格林丽景、南丽湾、万泓中心、贡园四家商住小区物业管理公司相关负责人参加会议。

会上,骆岗街道物管办主任传达了市、区住建局、房产局相关文件,要求四家物业公司要严格落实文件精神,认真抓好落实,做到“服务到位、排查到位、整改到位”。骆岗街道文明办主任向与会人员分析了2019年文明城市年度测评结果及合肥市排名情况,强调了2020年合肥市文明创建的重要性,并带领大家学习了文明创建小区测评内容和标准。

最后,社区负责人表示,面对即将来临的全国文

明城市测评,我们一定要在思想上重视起来,保持临战状态不松懈;在行动上落实起来,坚持全员在岗不懈怠;相互配合起来,各小区物业要紧扣文明城市创建的得分点,不遗余力地抓整改,确保每个小区都能在创建文明城市考评中不丢分,得高分,为创建工作贡献力量。

与会人员还实地参观了南丽湾小区物业管理情况,对小区内环境绿化美化、卫生状况、消防安全、公共设施、是否存在垃圾广告、是否设置垃圾分类、是否有公益广告等创建项目进行了实地督导,并围绕创建文明城市工作好经验、好做法进行交流,动员各小区迅速行动起来,以更大的力度、更实的举措,开展创建全国文明城市工作。

一句话新闻

8月19日,合肥市朝阳社区为了常态化开展“情暖365,幸福朝阳”党建品牌活动,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感,志愿者上门为行动不便的残疾人理发,并且准备了奶粉、食用油等生活用品,还为他们每人准备了一个生日蛋糕,并送上生日祝福,把爱心送到每一位有需要的残疾人手上。

□李石娅 刘亚萍 记者 沈娟娟

8月18日下午,由合肥市包河苑社区党委主办,包河苑社区妇联、计生协、社会组织联合会、团总支、关工委联合百家伴养老服务中心开展“光盘行动,从我做起”宣传教育活动,以实际行动,号召社区青少年行动起来,节约粮食,反对舌尖上的浪费。

□张丽萍 贺云龙 记者 沈娟娟

传递爱心 为纯善少年筑梦起航

星报讯(王若西 记者 沈娟娟) “多谢你们献出的爱心,专程过来捐赠。我替孩子们感谢你们!”安徽善之源公益教育发展中心主任刘君激动地说。8月20日上午,合肥市包河区同安街道五里庙社区党委前往善之源公益机构驻点绿苑社区,向善之源帮扶的纯善少年捐赠了约1000套中小学校服。

8月初,隶属五里庙辖区的安徽牧林童服饰科技有限公司向五里庙社区捐赠了一批校服,希望能为贫困儿童贡献自己的一份爱心。五里庙社区党委即刻发动党员和群众,在辖区内开展了爱心传递活动。

此次活动得到社区广大干群的热烈响应,大家通过微信和各网络平台积极传递,最终与安徽善之源公益教育发展中心取得了联系。

“我们社区党委这次的捐赠也是构筑了一个爱心传递的桥梁,和我们辖区的企业和居民一起,同心同力,为纯善少年扬帆筑梦。”五里庙社区党委书记胡彦虹表示。

北斗村: 深入企业抓安全生产



8月20日上午,合肥市包河区骆岗街道北斗村安全员陈恩来及其他工作人员对辖区内联东U谷产业园中的合肥乾丰润滑科技有限公司和合肥润杰数控设备制造有限公司开展安全生产检查。

据了解,此次检查主要查看了消防设施设备,对企业危化品使用、储存、分装以及粉尘涉爆的情况进行了排摸检查。对检查中发现的安全隐患问题,现场督促企业相关负责人及时整改,并要求责任人加强安全生产意识,做好定期自查工作,消除隐患,做到防范于未然。

□程本翠 记者 叶佳超